



春运服务台为司机送温暖

交警部门设立近百处市级交通安全管理服务台“护航”春运安全



交警在大雾天气指挥交通



省公安厅交警总队
市场星报社 联合主办

2013年春运于今日正式启动,在此之前,全省各级公安交警部门就开始未雨绸缪,严格检审春运运营车辆,严查严审客运驾驶人资格,部分省、市级春运交通安全管理服务台提前进入春运状态,力争为广大人民群众营造安全畅通的出行环境。

春运车辆逐各“体检”

1月21日至24日,太和县公安局交警大队组织专门小组对辖区从事2013年春运营运的7座(含)以上346辆客车进行了逐车细查。

春运前,这样的春运车辆检审工

作在我省的各个市、县紧张进行着。各级公安交警部门联合相关部门,督促客运企业和机动车所有人,对参加春运的客运车辆进行维护、保养及自检自查,重点检查、整改转向轮胎、方向、制

动、底盘以及车辆号牌及放大字样不清晰、违规加铺加座、安装车顶行李架、车窗玻璃栅栏、卧铺阻挡安全门和安全门开启不畅、未配备用于击碎车窗玻璃的专用工具等影响安全的项目。

严格审查客运驾驶人资格

1月21日,宿松县交警大队逐条审查安庆汽运宿松分公司向上报的115名拟参加春运的驾驶人名单,发现有2名驾驶人存在2012年有超员

20%以上违法记录,1名驾驶人12个月内有3次以上超速违法记录。大队按规定取消了这3名驾驶人的2013年春运驾车资格。

在认真审核春运驾驶人资格的同时,全省各级公安交警部门还派出民警深入客运的企业,逐级签订交通安全责任书。

提前“预热”春运服务站

根据我省春运实际情况,省公安厅交警总队和省道路运输管理局在省际交界处联合设立10处省级春运交通安全管理服务台,各市级公安交警部门也与交通运管部门协商,共设立

了近百个市级春运交通安全管理服务台,强化安全检查和为民服务。春运前,部分省、市交通安全服务站已提前启动,全面“预热”春运交通安全工作。淮南市公安局交警支队毛集大队

提前启用春运交通安全检查服务执勤点,将执勤点设在春运车流集中的滁新高速公路与102省道交口,在开展春运交通安全宣传的同时,严把车辆上下高速时的交通安全关。

探访:春运服务台让司机感到温暖

日前,记者与安徽省公安厅交警总队一起,来到了吴庄收费道口,探访了这里的春运准备工作。据了解,吴庄道口,位于江苏省与安徽省两省交界处,是全省春运工作的重点区域之一。

刚一来到道口,吴庄省际春运服

务站的服务台,第一时间就吸引了记者的目光:寒风中,一张10米左右的长桌横放在路边,长桌被分为几个区域,依次摆放着免费提供的热水、药品、工具、交通安全宣传材料,甚至还有交警特别准备给司机的新年挂历。

几名精神抖擞的交警站在展台后面,等待着有需要的司机来临。

“春节就要到了,人们回家过节的心情格外强烈,希望我们的服务台,能够给路过的司机带来一点方便,感受到一点来自交警的温暖。”交警告诉记者。

见证:道口拦截系统让违章无所遁形

在一旁的春运服务站内,交警正在给一名违章司机处理违章。记者上前询问后得知,这名开着江苏牌照的车辆,在通过道口时,被交警部门的道口拦截系统检测出,之前有轻微的超

速现象,按照规定,这名司机被处以罚款100元的处罚。

“这些司机都是在省内,曾被电子监控系统拍到了违章现象,在通过道口时,被道口的拦截系统检测出之前

的违章现象,并给予警示,而后,道口的工作人员就会将车辆拦下,带司机前来接受处罚后,才可以通过道口离开本省。”交警介绍说。

通讯员 佟泽波 记者 王涛 宁大龙 文/图

酒驾猛如虎 劝君莫试法

——近期“酒驾”新闻汇编

濉溪:无证“酒驾”罚款拘留

星报讯(郭爱芹 王涛) 1月25日上午8时40分许,三中队在S303百善医院门口巡逻时发现一男子驾驶一辆皖FF5655号普通二轮摩托车由西向东而来,看到民警后迟疑不前。民警立即上前询问,发现该男子戴着头盔仍满脸通红,在检查中民警从该驾驶人崔某身上闻到淡淡的酒味,民警问其是否喝酒了,驾驶人崔某承认早上喝了点酒。

经过民警对其酒精测试,该驾驶员血液酒精浓度达54mg/100ml,属饮酒后驾驶机动车交通违法行为。后经网上对崔某查询发现,该驾驶人属于无证驾驶摩托车。民警依法报县公安局审批,对崔某给予行政拘留3日并罚款1800元的处罚。

淮北:夫妻斗气酒驾被查

星报讯(佟泽波 王涛) 1月24日21时许,淮北市交警一大队在海宫路鹿山路路口设点稽查时,查处朱某某涉嫌酒后驾驶机动车,当执勤民警要求其配合呼气式酒精测试仪进行酒精含量测试时,朱某某拒不配合,并满面通红地说“生活没意思”、“都跟我过不去”之类的酒话。

原来,朱某某因为家庭琐事与妻子斗气,晚上便喊了几个朋友一起喝酒浇愁诉苦,酒席散后朱某某坚定地要求开车送朋友回家,没料想被交警查到。经酒精测试仪测试结果显示为63mg,属饮酒后驾驶机动车,民警告知其饮酒后驾驶机动车依法给予罚款1500元、暂扣驾驶证6个月并记12分的处罚,朱某某面对处罚告知悔恨至极地说,“这次借酒浇愁的代价太高了”。

铜陵:酒驾躲进菜园地

星报讯(佟泽波 王涛) 1月23日,铜陵县交警大队在辖区县道钟顺路设立检查点,开展禁酒专项整治行动。下午14时50分许,一辆皖G××043牌照摩托车由顺安方向驶入检查点,正当执勤交警准备检查时,该摩托车驾驶员突然加速掉头,朝着一旁的小路狂奔而去。

几分钟后,执勤交警在一户人家的菜园地里找出皖G××043号牌摩托车,驾驶员胡某某从一户人家的院子出来假装质问交警:“你们交警怎么跑到我家的菜园地来查车?”执勤交警没有拆穿他的小把戏,而是不动声色地询问胡某某:“有没有看到皖G××043号摩托车驾驶员”,滑稽的胡某某声称:“俺不清楚,俺中午喝了酒,刚睡醒从家里出来上厕所。”此时,菜园子的真正主人、一位老奶奶在笑声中指证胡某某:“你这个年轻人,不学好,喝酒骑车还跑到我家菜园子瞎搞!”执勤交警适时拿出录像资料,在事实面前胡某某无法抵赖,只好承认自己酒后驾驶摩托车,为逃避交警查处将摩托车藏进菜园子的违法事实。

经检测,胡某某酒精含量为22mg/ml,属于饮酒后驾驶机动车。在该案调查过程中,执勤交警依法对胡某某处以罚款1800元、记24分、暂扣驾驶证6个月的行政处罚。